

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月10日 星期四 第10000号 郑州晚报

税务总局:加强五类高收入者个税征收

记者9日从国家税务总局获悉,为强化税收征管,充分发挥税收在收入分配中的调节作用,税务总局于近日下发通知,要求进一步加强高收入者个人所得税征收管理,并锁定了五类重点加强征管的项目。

开展个人所得税税源摸底

通知要求,各地要认真开展个人所得税税源摸底工作,结合本地区经济总体水平、产业发展趋势和居民收入来源特点,重点监控高

收入者相对集中的行业和高收入者相对集中的人群。

摸清高收入行业的收入分配规律,掌握高收入人群的主要所得来源,建立高收入者所得来源信息库,完善税收征管机制,有针对性地加强个人所得税征收管理工作。

促进年所得12万元以上纳税人自行纳税申报

税务总局相关负责人介绍,各地可通过对高收入者税源分布状况的掌握,扣缴义务人明

细申报信息的审核比对,以及加强与工商、房管、人力资源和社会保障、证券机构等部门的协作和信息共享,进一步促进年所得12万元以上纳税人自行纳税申报。

加强五类高收入者个税征管

——加强财产转让所得征收管理。主要包括加强限售股转让所得、非上市公司股权转让所得、房屋转让所得和拍卖所得的征收管理。
——加强利息、股息、红利所得征收管理。

主要包括加强股息、红利所得、利息所得和个人从法人企业列支消费性支出和从投资企业借款的管理。

——加强规模较大的个人独资企业、合伙企业和个人工商户的生产、经营所得征收管理。

——加强劳务报酬所得征收管理和工资、薪金所得比对管理。

——加强外籍个人取得所得的征收管理。

据新华社

部分地方黑势力对抗打击能力增强

中央政法委部署全国打黑

打黑纳入干部政绩考核

据新华社电 记者9日从中央政法委了解到,中央政法委日前下发《关于深入推进打黑除恶专项斗争的工作意见》,部署各地、各有关部门进一步深化打黑除恶专项斗争,推动打黑除恶工作长远、健康发展。

“打早打小、露头就打、除恶务尽”

《意见》要求,各地、各有关部门要始终坚持“打早打小、露头就打、除恶务尽”的原则,进一步突出打击重点,加大案督办。

铲除“保护伞”

要继续把打击锋芒对准黑社会性质犯罪组织,彻底摧毁其组织体系和经济基础,铲除“保护伞”。

在重点打击侵蚀国家资源、垄断行业经营的黑恶势力的同时,要全面加大对操纵黄赌毒活动、破坏农村建设以及从事“地下出警”、“非法讨债”活动的黑恶势力打击力度。

主要领导亲自挂帅

《意见》强调,各级政法机关主要领导要亲自挂帅,靠前指挥,继续加大对重大黑恶犯罪案件督办指导力度。

部分地方黑势力对抗打击能力增强

中央政法委有关负责人表示,虽然打黑除恶专项斗争取得了明显成效,但是,当前和今后一个时期仍然是我国黑恶势力犯罪活跃期,一些地方黑恶势力涉足多个领域,滋生发展较快,犯罪手法和组织形式不断发展变化,经济实力快速膨胀,对抗打击能力不断增强,打黑除恶工作任务依然繁重。

打黑纳入干部政绩考核

中央政法委要求,将打黑除恶工作作为综合治理考核、平安建设考核和干部政绩考核的重要内容,对领导不力或工作不到位致使黑恶势力坐大成势、长期得不到打击处理的地方,坚决实施“一票否决”,并严格追究责任。



重庆涉黑落马民警现身说法 当众鞠躬忏悔

6月8日,重庆公安局组织失足民警向同事讲述感悟。原重庆市公安局刑警总队二支队副支队长郑某某,从他被民警带走接受调查开始讲起,当讲到“千万别让女儿知道”时,郑某某忍不住流下眼泪,几近哽咽。郑某某几乎是含着眼泪讲完,他悄然走向舞台中央,向台下的民警深深地鞠了一躬。之后郑某某捧着警服、警帽离开舞台。 图文据新华网

■相关阅读

全国共打掉黑社会性质组织1400余个 铲除恶势力1.6万余个

2006年2月全国打黑除恶专项斗争开展以来,截至目前,全国共打掉黑社会性质组织1400余个,铲除恶势力1.6万余个,破获各类刑事案件12万余起,缴获各类枪支3400余支。 据新华社

上月全国因各类自然灾害死亡157人

据新华社电 民政部9日发布2010年5月份全国自然灾害损失情况。结果显示,上月全国因各类自然灾害死亡157人。

2010年5月,我国自然灾害以洪涝、风雹、山体滑坡和泥石流、干旱、低温冷冻和雪灾以

及地震为主,受灾人口6457.1万人(次),因灾死亡157人(其中因森林火灾死亡16人),失踪22人,紧急转移安置人口84.2万人;农作物受灾面积7749万亩,其中绝收面积1434万亩;倒塌房屋10.7万间,损坏房屋43.6万间;因灾直

接经济损失451.7亿元。

民政部有关负责人介绍,2010年5月份全国自然灾害损失情况明显重于常年同期,其中,云南、贵州、湖南、江西、广东、重庆受灾较重。

我国提出2020年森林覆盖率达23%以上

据新华社电 9日国务院召开常务会议,审议并原则通过《全国林地保护利用规划纲要(2010-2020年)》。

《纲要》确定了今后10年全国林地保护利

用的主要任务。一是严格保护林地,确保林地规模适度增长。到2020年,林地保有量增加到3.12亿公顷,占国土面积比重提高到32.5%以上。实行用途管制和分级管理,从严保护和管

理现有林地。二是加大森林保护力度,确保森林面积总量逐步增加。到2020年,森林保有量达到2.23亿公顷,比2005年增加4000万公顷,森林覆盖率达到23%以上。

5位科学家获2010年度陈嘉庚科学奖

2010年度陈嘉庚科学奖9日在京揭晓,5名科学家分获陈嘉庚数理科学奖、化学科学奖、生命科学奖、地球科学奖和技术科学奖。

中科院院士、力学所研究员、非线性力学国家重点实验室学术委员会主任、国际理论和应用力学联合会理事白以龙凭借“固体的变形局部化、损伤与灾变”项目获得数理科学奖,中科院大连化学物理研究所研究员兼分子反应动力学国家重点实验室主任杨学明的“态-态反应动力学研究”获得化学科学奖,中科院院士、同济大学校长裴钢凭借“Beta-arrestin 信号调节机制及生理病理研究”项目获得生命科学奖,获地球科学奖的是致力于“中国含油气盆地构造学”项目研究的中科院院士李德生,中科院、中国工程院院士吴良镛以“人居环境科学”项目获技术科学奖。

陈嘉庚科学奖每人奖金30万元人民币,同时颁发奖章和证书。 据新华社

27位科学家获第八届光华工程科技奖

第八届光华工程科技奖颁奖大会9日在北京举行,27位科学家获得奖励。光华科技奖包括“成就奖”“工程奖”和“青年奖”3个奖项,每两年颁奖一次。2010年,光华科技奖“成就奖”空缺。

“工程奖”和“青年奖”获奖者可分获15万元和10万元人民币的奖励。

光华工程科技奖主要奖励在工程科技及管理领域取得突出成绩和重要贡献的工程师和科学家。1996年首次颁奖,至今共颁发了8届,奖励了148名工程科技专家。 据新华社

老便秘 特效食疗方

将金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮,分三餐食用,即可恢复正常排便。天津膳食通公司将这七种食物加海藻配制成“御品膳食通黑豆制品胶囊”与晚餐同食后消化8-16小时自然排出松软大便,老幼孕皆可服用(90粒/盒)。 电话:60381153 怀仁堂、商业大厦C区

中国纺织服装企业集团投资15亿元将郑州曲梁服装城
打造为全国服装一级批发市场
欢迎服装行业加入市场联盟按厂价直销,免交铺租
享有买铺和经营资金贷款,保障入驻企业每年利润不小于6万元
0371-68633966 请网 www.quliang.cn